



В Приморском крае возбуждено уголовное дело по факту смертельного травмирования двух человек на железной дороге

Следственными органами Дальневосточного следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц).

В ходе проверки установлено, что 8 июня 2020 года в дневное время на перегоне Спасск-Дальний – Старый Ключ Дальневосточной железной дороги произошло смертельное травмирование женщины и несовершеннолетнего ребенка.

В настоящее время следствием устанавливаются обстоятельства произошедшего, проводится осмотр места происшествия, назначены экспертные исследования, проводятся допросы свидетелей и очевидцев случившегося, иные следственные и процессуальные действия. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Июня 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1471461>